JIABOPATOPHI 3AHATTSI.
TEMA Nel0. OcHOBM panioHaJIbHOTO XapYyBaHHS.

Meta 3aHATH: PO3TIIIHYTH OCHOBHI TOHSATTS Ta BU3HAUYEHHS, SIKi IMOB’s3aHi
13 (i310JIOTITYHUMH aCIIeKTaMM XiMii pPEUOBHMH; O3HAHOMHUTHUCH 13 CYTTIO Ta
nepediroM MpoIeciB MEPETPABIIOBAHHS OCHOBHHUX MAaKpOHYTPIEHTIB; OCBOITH
OCHOBHI TIOCTYJIaTH TeOpii 30aJlaHCOBaHO Xap4yyBaHHS, IPOAHATI3yBaTH MPUHITUIIH
Ta METOJM PO3PaxXyHKY PAIiOHy XapuyBaHHS.

Enepzemuuna uinnicms — KUIBKICTh €HEprii (kkai, kJ[K), M0 3BIIBHAETHCSA B
OpraHi3Mi JIIOJUHU 3 XapyOBUX PEUOBHUH 1K1 JJia 3a0e3medeHHs ii ¢hi310JI0TYHUX

GyHKIIH.

Oxpemi CKJ1aJI0B1 MPOAYKTIB XapuyBaHHsI (Xap4yoBl PEUOBUHU) MAIOTh
TaKy €EHEpreTUYHY LIIHHICTB:

Xap4oBi pe40OBUHH EnepreruyHa WiHHICTb, KKaJI/T
Binku 4.0

Kupu 9,0

Cyma MOHO- Ta 3,8

Jcaxapu/iB

Kpoxmanp 41

Xap4oBi BOJIOKHA 0

OpraHiuHi KUCIOTH 3,0

BignoBigHo mo 1mux 3HadeHb eHepretuuHy miHHICTH (ELl, xkxam) 100 r
XapuoBO1 CUPOBUHHU a00 MPOAYKIIIT pO3PaxOBYIOTh 32 TAKOI (POPMYIIOLO:

EL[ =5 x 4,0 + XKx9,0 + Kx4,1 + M x3,8 + O.K x3,0) , ne b — BwmicT
oinka, r/100 T mpoaykry; K — BwmicT xwupiB, /100 T mpoaykry; K — BwmicT
kpoxmano, 1/100 r npoaykty; M — BMICT MOHO- Ta aucaxapuii, /100 r
npoaykTy; OK — BmicT opraniyHux KucioT, r/100 r npoaykTy.

Jnst  oxepkaHHA pe3ysbTaTy B  KUIODKOYJSX 3arajibHy  KUJIBKICTh
KUJIOKaJIopiii Tpeba MOMHOXUTH Ha KoediuieHT 4,184. BenuunHy eHepreTuyHoi

IIIHHOCTI OOYHCIIIOIOTH A0 IIJINX OJUHHIIb.

1. Po3paxyBaTu eHepreTU4Hy IL[IHHICTh 3aBapHUX TPYOOUOK 3 KPEMOM Baroro
100 .
Pospaxynox

1) 3 TabnuIb XIMIYHOTO CKJIaly MPOAYKTIB HEOOXiTHO BUITUCATHA BMICT OCHOBHHUX



Xap4YOBHX PEYOBHH Y 3aBapHHUX TpyOouKax 3 kpemom, r/100 r mpoaykry:

binkn 5,9
Kupu 10,2
Momno- 1 rucaxapuau 42 .6
Opraniydi KUCJIOTH 0,1
Kpoxmanb 12,6

2) PospaxoByeMo cHepreTruHy MmiHHICTH 100 T TpyOOdYOK 3aBapHUX 3
KpEMOM:

Ell=5,9 x4,0 + 10,2 x 9,0+ 12,6 x 4,1 + 42,6 x 3,8 + 0,1 x 3,0 = 23,6
+91,8 + 51,66 +161,88 +0,3 = 329,24 xKan = 1377,54 xJ[x

Bucnosox. Takum unHoM moauHa npu crnoxkuBanHi 100 T TpyObouok
3aBapHHX 3 KpemoM oTpumae 329,24 kKan (1377,54 x/Ix) eneprii.

2. Po3paxyBaTu eHepreTHyHy IiHHICTH Oynouku 3100H01 Baroro 80 r.

3. Po3paxyiiTe, KOPUCTYIOUHCH JITEPATYypOl0, C€HEPreTUYHY IIHHICTh
cTpaBu “‘OyTepOpoa 3 KoBOacorw”, SKIIO JO HOro CKjIaay BXOIUTH: XJi0
nmennynuit 30T, maciio BepiikoBe —15r, koBOaca HamiBkomyeHa —20r.

4, VY mmopax aBokano Mictuthes 73% Boau, 6% BYIrJIEBOIIB (B TOMY
YUCII1 MOHO- M Jucaxapuau — 5 r, opraniuni kuciaota — 0.1 r), 15 % sxwupis ta 2%
O11K1B. CKIJIBKH KUPY 1 SIKY KUJIBKICTh €HEPrii MOXHA OTPUMATHU 3 OJHOTO IUIOIY
aBokaj10 Macor 600 r?

S. [lopiBHsliTE €HepreTMYHy WIHHICTH 150 T KapTomil Ta CTUIBKH XK
10ayk. U moropKyerech BU 13 TBEPHKCHHSM, IO KapTOIUIS MOXKE CHPUYUHATU
HaJMIpHY Bary?

6. CKIJIbKM MOJIOKA TIOBMHEH BUIIUTH CTYACHT, 1100 3a0e3nmeuuTu cede

JIOCTaTHHOIO KIJTBKICTIO €HEprii, Ko 1000Ba nmotpeda ioro cranoButh 2000 abo

2450 xxaJj BIAMIOBIIHO JIS KIHOK 200 YOJIOBIKIB.

IIuranHs QA camonepeBipKu

1. Sk 1 3a SIKUM TIPUHITUTIOM TOJIISTIOTh OCHOBHI PEUOBUHHU, 110 BXOISTH J10
CKJIaJy XapuOBUX MPOAYKTIB?
2. 1o Take Makpo-1 MIKPOHYTPIEHTH?

3. Sk mepeTpaBIIOIOTHCS BYTJIEBOIM, OUTKY Ta SKUPU?



4 B yomy nonsirae cyTh Teopii 30a71aHCOBAHOTO XapuyBaHH:?

5. B d4omy cyTh Teopii aleKBaTHOTO XapuayBaHHs?

6 Axi GyHKIIIT B Opra”i3Mi BUKOHYIOTh Xap4oB1 BOJIOKHA?

7 [TepepaxyiiTe 1 pO3KPUNUTE CYTh TPHOX MPHUHITUIIIB PAIlIOHAIHHOTO Xap-
qyBaHHS.

8. Sk po3paxoBY€EThCS eHepreTUyHa HiHHICTh NMpoAykTy? Koedirientu
CHEePIreTUYHOI IIIHHOCTI.
9. Sk po3moaiIsAIOTh NPOAYKTH 32 EHEPTETUUHOIO IIIHHICTIO?

10.  Ha ckinbku rpyn NOIUISIFOTh HACETIEHHS B 3aJIEKHOCTI BiJl KOEQIIIEHTY
¢b13nuHOi aKTUBHOCTI?

11. HaBeniTh HOPMH BXXMBAHHS OCHOBHUX CKJIAJIOBUX 1Ki?

12. o Take Giosoriuaa ePeKTUBHICTH?

13. Illo Take OioJioriyHa IIHHICTH?

14.  Po3kpuiiTe MOHATTA «IPOOHE XapuyBaHHS.



